

Йогурт или йогурт? Филологи в шоке!

Всё общество, интеллигентное и не очень, волнует одна и та же проблема: как мы будем говорить в 21 веке? По новостям передали, что с 1 сентября 2009 года «введены новые нормы русского языка». В школе взволнованы и педагоги-филологи, и выпускники. Наши корреспонденты поинтересовались, как учителя относятся к этим странным нововведениям.

Юлия Алексеевна Брюханова: «Что бы чиновники не изобретали, всё равно буду учить детей нормам великого русского языка, каким его знали лучшие представители интеллигенции. Да и зачем эти нововведения? Тех, кто владели правильной разговорной речью, их уже не переучить, а тем, кто не умеют говорить по-русски, им всё равно.»

Елена Михайловна Резниченко: «А я даже каналы переключаю, когда заходит об этом речь. Мракобесие в нашей стране всегда существовало. Ещё философ В. Соловьёв утверждал, что «бюрократия в нашей стране - явление метафизическое». Так что, я думаю, буду учить, как учила. А может быть, это всё к тому, что в тестах к ЕГЭ по русскому языку отменят задания по орфографии и выпускникам будет легче, и педагогам проще.»



Резниченко Елена Михайловна

Читают все! Или Всероссийский урок чтения.



9 октября в нашей школе, как и по всей стране, прошел праздник, посвященный Всероссийскому уроку чтения. Подготовка Всероссийского урока чтения началась задолго до его проведения. Первое мероприятие, запланированное в рамках праздника - это школьный конкурс чтецов «Родник поэзии есть красота». Конкурсная программа состояла из четырех блоков: Родина, Природа, Красота, Любовь. Для проведения конкурса был приглашен артист театра эстрады Матвеев С.А. Ребята с интересом слушали живое исполнение популярных песен о любви и о Родине. Для нынешнего поколения это было некое приобщение к культурным истокам старшего поколения. Возможно, это был момент истины, когда вот так незаметно осуществляется связь времен. Но не для всех, не для всех...

Новой формой проведения мероприятия стала презентация книги - юбиляра. Все углубились в чтение романа Д. Дефо «Робинзон Крузо». Ребята инсценировали историю возникновения творческого замысла, оформляли выставку иллюстраций к роману, готовили театрализованное представление фрагментов произведения, выпускали буклеты, посвященные книге Д. Дефо.

Ребят познакомили с самим Робинзоном Крузо, в роль которого так хорошо вжился ученик 7А класса Никита. Мероприятие приобрело некую изюминку, когда девочки 6А класса исполнили зажигательный танец под песню «Таинственный остров».

А перед выходом из зрительного зала всем раздали «путеводные листочки» с фразами, которые, как сказала ведущая мероприятия Юлия Алексеевна, должны стать девизом на этот школьный год, своеобразной генеральной мыслью.



Муки творчества

Увлекательной экскурсией к «Золотой полке книг» закончился Всероссийский урок чтения. Дети обнаружили незаурядные знания и творческие способности.

На общешкольной линейке были награждены победители различных номинаций в рамках Всероссийского урока чтения. Поздравляем всех победителей!!! Спасибо нашим учителям - организаторам мероприятий Гузиной Т.Н., Брюхановой Ю.А., Селенских Н.А., Резниченко Е.М., Корнильцевой М.С.

Но не все, конечно, было так гладко. В зале во время мероприятия нашлись и такие, которым всё неинтересно! Лучше в очередной раз сыграть в какую-нибудь игру, забитую в телефон, или поболтать с другом. Зачем приобщаться к культуре бескультурным?! Им и так хорошо. Жаль, что они не смогли оценить ни стараний своих одноклассников, ни усилий педагогов, которые стремятся засеять в их пустые головы «доброе, вечное». Ведь не хлебом единым жив человек!



Художественный руководитель мероприятия
Брюханова Юлия Алексеевна